

Porta TV New Gravure pino nero 100



CHF 368,72 % CHF 419,00 (12 % di risparmio)

Tempo di consegna 2-3 settimane

Numero Ordine: 373472-Z-70105 Hersteller: mutoni living

Informazione prodotto

La fortunata serie rotocalco in un nuovo cappotto! Questo mobile TV New Gravure è disponibile in due dimensioni: 100 cm di larghezza e 150 cm di larghezza. Il mobile TV New Gravure è realizzato in pino e rifinito con una profonda macchia nera. L'interno è in truciolare nero. Le gambe sono in metallo con rivestimento nero. Il mobile TV New Gravure è dotato di due ante con un sistema di apertura push-pull silenzioso.

- Mobile TV in massello con ante a rilievo grafico
- Realizzato in legno di pino con base in metallo nero
- Mobili discreti con molto spazio di archiviazione
- H 56 cm x L 100 cm x P 44 cm

Il mobile TV New Gravure è alto 56 cm, largo 100 cm e profondo 44 cm. Le due ante sono alte 37 cm ciascuna, larghe 50 cm e spesse 2 cm. Il motivo a linee sui frontali delle ante senza maniglie conferisce al mobile un aspetto attraente e riconoscibile. Il mobile è dotato di due ripiani estraibili, anch'essi regolabili in altezza. I ripiani formano quattro scomparti che misurano 18x50x42 cm (altezza x larghezza x profondità). Le gambe in metallo sono alte 15 cm e hanno un diametro (ø) di 2 cm. Dietro ogni anta è fresato un cerchio per il cablaggio (ø 50 cm), alto 40 cm dal pavimento.

Unisci due mobili New Gravure fianco a fianco? Quindi collega semplicemente i due mobili con una gamba davanti e una dietro, elegante! Il pino è un materiale naturale che ci piace mettere in risalto, la caratteristica grana è diversa per ogni articolo. Questo rende ogni mobile unico.

Il mobile TV in legno di pino viene fornito in kit in due confezioni con chiare istruzioni di montaggio. Per proteggere i pavimenti duri, posizionare dei feltrini sotto le gambe. Assicurarsi che l'antiribaltamento sia installato correttamente per evitare incidenti.

Filtro colore:	Nero
Materiale:	Pineta
Filtro materiale:	Legno massiccio
Unità di vendita:	Pezzo





mutoni möbel Industrie Neuhof 2 CH-3422 Kirchberg Telefon 034 533 30 30 Telefax 034 533 30 31 www.mutoni.ch



Larghezza:	100
Profondità:	44
Altezza:	56
Colore:	Nero
Serie:	Gravure
Condizione di consegna:	Assemblaggio richiesto
Campo testo libero 1:	Svezia